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LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 18/2023 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 
BASSANO 22/05/2023; 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 

dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de 

Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a 

presença de todos os vereadores. O Presidente, -Vereador William Cóser França, 

solicitou à Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da 

Ata de nº 17/2023. Após, colocou a Ata de nº 17/2023 em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. 

Projeto de Lei nº 43/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 

Especial no Orçamento de 2023 e dá outras providências. Não havendo ordem do dia. O 

Presidente solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações 

Pessoais. Primeiro Inscrito Vereador lvanor Biotto: Quero reiterar minhas 

saudações, Mario Morés, Edson rosalem. Quero até dizer para quem está em casa hoje, 

não liberamos projetos essa semana, pois na semana que passou foi liberado 

praticamente todos em função da feira. Quero também fazer um agradecimento em 

nome da câmara de vereadores a respeito da nossa expo, eu digo nossa pois é nossa. 

Parabéns a todos os envolvidos na organização, sabemos da dificuldade de organizar 

uma festa nesse porte, a comissão, soberanas, presidente Claudia, CDL, prefeito e vice 

prefeito. Sabemos do esgotamento que uma festa deste tamanho causa. Nós somos 

parceiros, fica aqui um-agradecimento especial também, eu fui convidado para a entrega 
solene do livro, o presidente me pediu para representar a 
Câmara. Este livro que recebi é da câmara, tenho certeza que é um livro muito 

interessante, é do nosso povo, uma honra receber em mãos da Ires Parissoto Caldieraro. 

Dizer para vocês e para todos Parabéns município de Nova Bassano. Que tenhamos 

sempre mais força. Antes de finalizar o Presidente William Cóser França Obrigada 

por nos representar Vereador lvanor, infelizmente não pude estar presente em todas as 

aberturas, pois eu era responsável por uma das comissões, então agradeço pelo 

/ s)v jlú , ~ tf ~~~~ ~ $ 



movimento de todos os vereadores, Alais também era representante de uma das 

comissões. Fizemos o melhor nas condições que nós tínhamos. Tudo pelo bem maior da 

nossa comunidade. Após, o Presidente finalizou a Sesso Ordinária, agradeceu a 

presença de todos e comunicou a próxima Sessão Ordinária no dia 29~; de maio de 

2023, segunda-feira, às dezenove horas. Nada mais a constar, lavrou-se a presente ata 

que vai assinada por todos os vereadores. 

a 

/!!..we, 1b tJ;- 
Márcio De Conto 


